Y (Xi—n)? =D (Xi— M)*+ n(M — ).
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12 15-11:58



Prikad
V roce 1951 bylo rozsahlym statistickym priizkumem zjisténo, zZe
stfedni hodnota vysky desetiletych chlapcl je 136,1 cm se
smérodatnou odchylkou o = 6.4 cm.

V roce 1961 byla zjisténa vyska pouze u 15 nahodné vybranych

chlapct: » v
NS iy 2 voadled N(ge

130 | 140'| 136 | 141 | 139 | 133 | 149 | 151

139 | 136 | 138 | 142 | 127 | 139 | 147

Otazkou je, zda se v porovnani s rokem 1951 zménila stfedni vysk
chlapct, pokud predpokladame, Ze variabilita vySek se v rtiznych

& h v-’l'v o , —;
eneracic riis nemeni. N
el . R §=64
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Feeee |
Predpokladejme, Ze velka skupina studentli ma ze zapoctové
pisemky ze statistiky bodové hodnoty normalné rozlozeny kolem
stfedni hodnoty 72 se smérodatnou odchylkou 9 bodi. Urcete
pravdépodobnost, Ze

a) nahodné vybrany student bude mit vysledek lepsi nez 80 bod

b) primér vysledki nahodného vybéru 10 studentl bude lepsi ne
80 bodd.

" xmha\az)
(\[> %0)= A - ?(X<8’9=
=< )—0,%1292 = 0,14
::& ‘—Msﬁo*wu) \ #

\jcxoj;z N I\)‘O'\\

7 (X >8) = P( A2 ¥22)
,p(u>ﬁ)//\ ofty
=\~ O\ = 0,187

\3) \J\,NNK;Q\\

91-71 25
(M>8)=A- em>’ %,zfig
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